

集中优势资源推动中小企业 四化 发展 我市 专精特新 培育数居金华首位



中信厨具生产车间

王力智能家居 引领家庭安防 进入云时代

匠心智造开启新门道

记者 徐赛瑾

本报讯 3D静脉热感技术、芝麻开门解放双手、智能物联系统 近年来,王力安防以黑科技频繁亮相各大门业展会,为消费者带去别开生面的智慧生活盛宴。王力研发管理总部负责人支崇铮说,今年,是智能家居转折的一年,也是王力安防由家庭安全领域向智能家居领域进军的标志性一年。

随着物联网概念逐渐进入人们的思维与中国科技的高速发展,越来越多的企业投入到物联网项目的研究中来,其中最火热的一项便是智能家居。在今年3月份举行的第十七届中国国际门业展览会上,王力安防携全新升级换代的智能家居系统亮相北京,通过家庭网关,将智能入户(智能锁与安全门)与智能家居(灯光系统、帘幕系统等)相结合,消费者可以通过手机的智能家居客户端软件或WEB方式,实现对家庭内部的远程监控与控制,实现对家里远程开锁,客人图像确认,远程开启空调以及暖器设备。同时,智慧社区也纳入了无线控制系统,用户在驾车回家时,系统将通过手机进行驾驶和车位引导。

在技术方面,从最初的按键到触摸,再到如今的语音识别、无感知体验,这是智能家居体系发展的方向。王力安防通过智能网关,将安防、社区、家居纳入用户手机终端,智能手机应用将得到强化。消费者可以通过手机的智能家居客户端软件,实现对家庭内部的远程监控与控制,实现对家里远程开锁,客人图像确认,远程开启空调以及暖器设备。

智能家居的关键在于智能锁,王力智能锁有四个特点,即适配性高、便捷、安全、耐用。在全球顶尖瑞士进口指纹头基础上,融合生物智能电容识别技术,能够0.01秒极速识别浅指纹,适合老人小孩使用。此外,核心安全技术系统采用四大完全自主的知识产权,全方位保障消费者的安全。支崇铮介绍,科技决定一个制造型企业的未来,目前智能化车间仅一条全自动生产线就投资3000万元,未来,王力安防还将继续投资全部改进为自动化生产线,全线领跑门锁行业。

凭借 专精特新 的发展思路,我市不少企业已经在各自的强项领域中开创出一片新天地,迅速占领细分行业龙头的高地,成为其中的 隐形冠军。

今年,我市积极培育 隐形冠军 企业,发展一批主营业务突出、竞争力强、成长性高、专注于细分市场的专业化、小巨人 企业,加快制造业转型升级、提质增效,持续增强我市经济发展活力和后劲。

高质量发展工业 全面振兴实体经济

记者 吕高攀

专注特色产业 细分市场 独领风骚

我市衡器在整个市场中占有举足轻重的位置,全国80%的衡器来自金华,华鹰一直在深耕这块肥沃的土地。永康市华鹰衡器有限公司总经理胡胜说,华鹰衡器始终保持增长强劲的势头,稳步开拓国内外市场,专业化、优质化成为企业的制胜法宝。多年来,该公司坚持将产品质量和服务作为占领国内外商用衡器市场 桥头堡 的利器,往往是攻无不克。

在胡胜看来,商用衡器是华鹰占领市场的拳头武器,也是未来企业研发体系重点攻关的目标。介于商用衡器是商家经营必备工具,也是其运营成本的一部分,耐用性能肯定作为选购的先决条件。面对消费者的需求,华鹰衡器在产品的使用性能和衡量精度上做文章,不断提升面板的承重和次数耐久度,开发出水产、水果等专用的防水产品。

在电子秤持久使用方面,华鹰衡器也在不断进步,与当初仅能使用一天便需要充电相比,目前,该公司的第9代产品实现显示屏、芯片等全方位优化,一次充电即可使用超30天。

同时,华鹰衡器持续提高电子秤的衡量精度,让产品升级换代的速度引领消费者市场的步伐,现在该公司将普通商用电子秤的使用规范从原先

的四级提高到三级,能保证电子秤使用时仅有低于三千分之一克的误差。

另外,经过多年锤炼,华鹰衡器已具极强的市场反应能力,多品种、大批量,迅速有效供货,满足客户个性化需求,为客户提供一流的产品和优异、及时的服务,增强了客户与华鹰衡器保持长期的合作的信心。

正如华鹰衡器一样,虽企业规模不能与诸多世界级 巨无霸 企业相比,但毫无疑问的是,以特色产业为龙头,以专业化分工为纽带的中小微企业,在不同细分市场上照样可以 独领风骚 。正是专注于细分产业的发展思路,我市不少企业走上了 专精特新 的道路,去年,我市中信厨具、华亚杯业、喜泽荣制漆、环新氟材料、华鹰衡器、鑫鑫家居用品、易力车业等7家企业被评为省级 隐形冠军 培育企业,250家企业被列为 专精特新 培育库企业,数量居金华首位。

集中资源优势 培育 四化 企业

今年,我市优先选择 隐形冠军 专精特新(培育)企业,开展管理创新服务活动,帮助企业寻找管理症结,导入先进管理模式、创新管理手段,树立一批管理创新示范企业和达标企业,发挥示范带动作用。组织企业到国内外标杆企业进行实地考察学习,寻找业内管理差距,推广管理创新理念和实践,切实提高企业精益

管理能力。

目前,我市不断集中资源优势,促进中小微企业 专业化、精品化、特色化、创新型 发展。专注核心业务,增强专业化生产能力,集聚要素资源,选准主攻方向,深耕于产业链中某个环节或某个产品,与大企业、大项目建立稳定的生产、研发等专业化协作配套关系。对品质精益求精,增强 精品制造 能力,用精良的产品和精致的服务赢得市场,开展精细化管理,严格按标准组织生产,加强全过程质量管控。聚焦特色优势,增强以 特 取胜的经营能力,培育自主品牌,重视知识产权,采用独特工艺、技术、配方或原材料,生产特色产品,形成 人无我有、人有我特 的核心竞争力。对准市场需求持续创新,增强快速响应、快速更新能力,开展技术创新、管理创新和商业模式创新,建立创新机制、培养创新团队、推进创新成果转化。

政策解读

今年,我市发布《推进中小微企业 专精特新 发展的实施意见》,在全市范围内筛选部分走 专精特新 发展道路,并具有较大潜力的中小企业。同时,加大扶持推动中小微企业发展。对获评省级 隐形冠军 称号的企业,给予奖励30万元;对被列入省级 隐形冠军 培育的企业,给予奖励10万元。对首次获得省新上规企业 创业之星 创新型示范中小企业 称号的企业,分别给予奖励20万元。

招聘

招大货驾驶员两名,要求驾龄5年以上,无事故,待遇面议。

联系电话:13905890978 690978

永康市城建商品混凝土有限责任公司
2018年5月23日

群家家居诚聘

设计师助理:有酷家乐软件使用基础者优先。

供应链采购:有家具建材、电子元件行业经验者优先。

市场营销:工作认真踏实,有较强的沟通表达能力。

地址:白马郡会所(检察院后面)
联系:15267936868(吕)

注销清算公告

永康市五彩竹工贸有限公司于2018年5月22日经股东会决议,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省金华市永康市西溪镇上塘头村

联系人:吕剑
联系电话:15005896081
永康市五彩竹工贸有限公司清算组
2018年5月25日

总部办公楼转让

总部中心金碧大厦东边办公楼转让,精装修,936平方米,带5个地下停车位,价格优惠!

联系联系:15372985222
674659